# Ind 3Hamehem lehuha

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 167 (8803). Год издания 39-й

СРЕДА, 27 АВГУСТА 1969 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ПРОШЛАЯ зима дала хороший урок. Многие предприятии, подготовленные к суровым на одна: говремя не позаботились о том, чтобы создать соответствующие условия для работы. Ведь эстакады со всех четырех сторон обнесены... ветрами тую стужу, да к тому же вручную?

водители все провалы в хозяйственной деятельнона строительных

Правда, некоторые руко-

### ОБЪЕКТАХ в интересах

ГОРОЖАН НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

Зеленый лук в магазинах всю зиму... Хозяйки были бы очень довольны!

Дело весьма реальное. Именно для этой цели и начали строить лукохранилище в совхозе «Первоуральский». Вот что рассказывает

его директор В. П. Гре-

дасов:
— Хранилище рассчитано на 100 тонн репча-гого лука. Столько и ожидаем в сентябре из Ташкента. В теплицах будем ежемесячно выращивать по 6-10 тонн зеленого пера. Такова, примерно, потребность

первоуральцев.
Третье уп Третье управление взялось за работу хорошо. Заложены фунда-менты, ведется кладка стен из шлакоблоков. С внутренней стороны их облицуют кирпичом. Август на исходе, а сделать предстоит еще много. И деньги есть — 40 тысяч рублей, и желание у строителей закончить работы как можно быстрее. И все же темпы вызывают опасение. Беда в том, что снабжают материалами с перебоями. Даже и. о. науправления чальника Е. Г. Накоряков обратился в совхоз с письмом. Люди, мол, горят желанием ускорить строительство, а материалов нет. Пришлось и нам обратиться с письмом к управляющему А. Р. Фурманову. Сейчас вроде материалы поступи-

Короче, все зависит от строителей от снабже-ния материалами. Если они живут интересами города, тогда, думается, примут энергичные ме-

Лукохранилище должно быть сдано в срокв сентябре.

### Зима не станет ждать

зяйничали в цехах заводов роза. Только этим объяс- гично, инициативно. сантехнических и теплоизо- няет отставание предприяляционных изделий, авто-ремонтного и ряда других. изоляционных материалов Будут ли сильные морозы? Калориферы и радиаторы, П. И. Кожевников. В дейст- Только наивный руководипромхозах, Билимбаевском создали необходимый запас тотовить предприятие карьероуправлении и друсих предприятиях. Причинизмы, отремонтированные производственники мо кое-как, наспех, выходили

> видеть трудности, готовитьюжными, а на Урале, где

Вот и вновь приближа-

ся ко всем неожиданностям но, скажем, запасти сыпу- строй тянут с подготовкой лективы станут работать заранее, чтобы успешно чие материалы, сложить их водогрейного котла № 4. зимой, во многом будет запреодолеть их. Живем-то на складах, где бы они не Кстати, строителя, если висеть выполнение юбилеймы ведь не под звездами смерзались, чтобы их было они развервутся, могут ока- ных обязательств, весопогода чуть ли не каждый разгрузочные площадки сле- приятиям. Так, на динасо- честь 100-летия со дня рождень экзаменует хозяйст- дует по возможности огоро- вом заводе и Новоуткин- дения В. И. Ленина.

вом, надо тщательно про- пайке. думать все мероприятия, нельзя. предусмотреть все до мело- Думае

могли утеплены стены в некото- ных к зиме. из строя.

Конечно, можно оправдынать образоваться тем, что никто, мол, торять ошибок прошлого чинают приступать к ревоуральцев в самое трудне ожидал наступления загода. Надо позаботиться не монту отопительной систеное время. Поэтому партяжных пятидесятиградуствовкого только о том, чтобы утепимы котельного в турбина тийным и профессованым трудиться спокойно, в теп- рых цехах и т. д. Однако, прикрыты... небом. Легко ных морозов. Верно, такая лить здания, но и создать ного цехов, не закончен не- организациям следует прикрыты в пургу и донизкая температура бывает достаточный запас сырья, ревод двух котлов на сжи- взять под строгий контроль не каждый год. И все же материалов топлива. Для гание мазута. Монтажники, выполнение разработанных руководить — значит пред- завода железобетонных из- строители третьего управ- мероприятий. Ибо от того, винеть трудности готорият. делий и конструкций важ- ления треста Уралтяжтруб- как производственные кол-

удобно брать. Погрузочно- зать крепкую номощь пред- мость трудовых подарков в

ском заводе «Искра» реконструируются котельные. как хлеб. В случае срыва холодам, попали в тяжелое сти в зимние месяцы пытавенников на зрелость, умедить заборами, оснастить подготовки завод вновь с положение. Сквозняки хоротся свалить на деда-Морот ние работать быстро, энермеханнямами. Одним слотеплом будет на голодном зяйничали в цехах заводов роза. Только этим объястично, инициативно.

Думается, что руководиремонтного и ряда других. Калориферы и радиаторы, недостаточно промытые и теплоизолированные, выходими из строя. Приостановились погрузочно-разгрузочные работы в Первоуральтрудиться ритмично не то вопрос и рассчитьмать на их плечах дили из строя. Приостанование своего собраность пострузочно-разгр котел, подготовлено тепло- обязательно завершить подчтобы фикационное оборудование, готовку заводских котель-

> Речь идет о создании

ЛЕНИНСКАЯ BAXTA ПЯТИЛЕТКИ

В трубосварочном цехе Старотрубного завода

Канафи Давлетович работает на заводе двад-

высоко ценят мастерство резчика ленты К. Д.

цать восемь лет. Награжден медалями, ударник

коммунистического труда. Благодаря труду та-

ких, как он, новые обязательства коллектива,

Фото А. ЗИЯТДИНОВА.

несомненно, будут выполнены.

Немногим более двух месяцев остается до самого большого, праздника и меся на и всего прогрессивного, человечества — 52-й годовщины Великой Онтябрьской социалистической революции. С тех исторических дней Кремлевские часы отсчитывают время новой эры — эры социализма.
Особенность праздника в нынешнем году состоит в том, что он — последний перед обилеем В. И. Ленина. Достойная встреча Онтября — это демонстрация наших трудовых побед, достигнутых в результате воплощения ленинских идей.
Коллентив Старотрубного завода выступил инициатором предоктябрьского соревнования. Он принял повышенные обязательства.
Труженики промышленных предприятий и строек, берите пример со старотрубников! Предоктябрьскому соревнованию — широкий размах!

### СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

ТРУДЯЩИХСЯ СТАРОТРУБНОГО ЗАВОДА В ЧЕСТЬ 52-й ГОДОВЩИНЫ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

тября, трудящиеся завода тыс. рублей. берут на себя следующие Разработать три плана обязательства:

Выполнить план десяти Осуществить следующие месяцев 27 октября. Реали- оргтехмероприятия: зовать сверхилановой пролей, для чего выдать сверх первую очередь открытой

электросварных углеродистых и футерованных труб — тысячи метров, тянутых для контроля качества сва-700 тони, кроватей — 850 на № 5;

80 тонн, условного топли- жилого дома; ва — 150 тони, электро- ввести в эксплуатацию энергии — миллион кило- столовую на 100 мест и ватт-часов.

Повысить производительность труда против соответствующего периода прошдого года на 3 процента.

Получить сверхплановой прибыли свыше ста тысяч рублей.

Снизить потери от брака против прошлого года на 10 процентов.

От внедрения изобретений

Стремясь достойно встре- и рационализаторских предтить 52-ю годовщину Ок- ложений сэкономить 185

НОТ, внедрить — пять.

сдать в эксплуатацию крановой эстакады трубоэлектросварочного цеха;

установить дефектоскоп

закончить монтаж второ-Сэкономить: металла — го корпуса 120-квартирного

базу проката лыж.

Обязательства обсуждены и приняты на расзаседании ширенном заводского профсоюза.

ю. мягков ю. МЯГКОВ — ди-ректор завода, П. БУН-ТОВ — секретарь парт-кома, А. КАТАЕВ председатель завкома профсоюза, В. КОТОВ— секретарь комитета влксм.

## **U** ТЕЛЕТАЙПА

С маркой Тамбова

ТАМБОВ. (ТАСС). Три 100-тонных гидравлических пресса отправили в Демо-кратическую Республику Вьетнам рабочие Тамбовского приборостроительного завода. Заказ друзей они выполнили досрочно.

Приборострои тельный завод — одно из двадцати промышленных предприятий тамбовщины, которые поставляют продукцию на экспорт. Изделия с маркой Тамбова можно видеть на заводах и фабриках ГДР, Чехословакий, Венгрии, Польши, Болгарии.

#### Камчатка кладовая полезных ископаемых

ПЕТРОПАВЛОВСК-КАМ-ЧАТСКИЙ. (ТАСС). Пять лет назад на Камчатке было открыто первое горно-промышленное предприя-тие общесоюзного значения золотой прииск Камчатский. Сейчас геологи взяли на учет новые проявления золото-серебряного оруднения, месторождения ртути, серы, сурьмы, мышьяна, железа, меди, марганца, торфа, минеральных кра-сок и других полезных ископаемых.

#### На принципах равноправия и братства

В ближайние годы съветская нефть поступит на предприятия Венгрии. Для этого будет сооружено ответвление от нефтепровода «Дружба» до советско-вен-герской границы и нефтепровод через реку Тисса. Венгрия получит хорошее сырые для своей развиваю-щейся химической про-мыпіленности, а Советский Союз поставкой нефти оплатит товары, покупаемые у Венгрии.

Советско-венгерский товарооборот в этом году до-стигнет самого высокого уровня за все время экономических связей двух стран. Он составит около 1,3 миллиарда рублей. В последние годы подпи-

саны также соглашения о сотрудничестве в производстве ряда машин и оборудования, в развитии угольной и других отраслей промышленности. Для экономики Венгрии важное значение будет иметь сооружение с помощью Советского Союза мощного газоперерабатывающего завода.

#### Митинг солидарности с народом Вьетнама

ХЕЛЬСИНКИ. (ТАСС). Более 4.000 человек при-шли 25 августа на плошадь Хаканиементори в Хельсинки, где состоялся митинг солидарности с героической борьбой вьетнамскосотни тони, чугунных — рных труб в потоке ста- го народа. В митинге арп-о тони кроватей — 850 на № 5: ходящей здесь всемирной встречи солидарности молодежи и студентов с Въетнамом и финские трудящиеся. Они принесли красные флаги ДРВ и НФОЮВ, плакаты и лозунги с надписями на финском и других языках: «Да здравствует НФОЮВ!», «Вьетнам — вьетнамцам!», «Сокрушим американский империализм!».

Участники митинга направили приветственные телеграммы в адрес президента ДРВ, председателя президиума ЦК НФОЮВ и председателя Временного революционного правительства республики Южный

Письма из партийных организаций отстающих предприятий

### БУКВАЛЬНОМ и переносном СМЫСЛЕ

тийной организации имеют сивных наблюдателей.

«узких мест» начальником нечего. производства, коммунистом А вот к тому, как ведетконтроля,

продолжают свою общеоб-

разовательную и специаль-

от производства. Многие из

лах рабочей молодежи, по-

лет и эти юнеши и девуш-

вопросом на вопрос отвеча-ет исполняющий обязанно- сивность привели к тому, сти секретаря партийной что партийная организация организации В. В. Перва- фактически сложила с себя полномочия по контро-Не странная ли позиция лю за производственной для коммуниста с двадцати- жизнью коллектива. Лишь пятилетним партийным ста- однажды, в мае, коммунижем и опытом партийной сты поставили на своем соработы? Кстати, большин- брании вопрос о работе ство других членов пар- предприятия за четыре месяца. Но никаких выводов не меньший партийный не сделали, конкретного рестаж. И, тем не менее, ком- шения не приняли. Единмунисты мебельной фабри- ственное конкретное пред- маются решения о занесе-ки оказались в роли пас- ложение, высказанное на нии на заводскую Доску этом партсобрании, заклю-Причина этого — в не- чалось в том, чтобы «про- действительности за по-желании «лезть на рожон», сить поселковый Совет при- следние полтора года к за-«обострять отношения». Не нять какие-нибудь меры к водской Доске почета вообслучайно партийная орга- пьяницам, так как, если бунизация ни разу не слуша- дет порядок в Новой Утке, ла отчета директора пред- то это немедленно скажетприятия, коммуниста И. А. ся и на дисциплине рабо-Зверева, не ставила вопро- чих фабрики». Комментироса о работе по ликвидации вать, как говорится, тут тельства коллектива по до-

Руссияновым, не ин- ся воспитательная и массо- нина.

политинформаций. Политинформаторов здесь вообще не имеется, а агитаторов немало — 10 человек, согласно списку. Но первый же из них — слесарь П. И. Скоробогатов, высказал немалое удивление по поводу столь важного поручения.

Не знаю, не слышал. Вот спасибо, что сказали об этом.

А сказали ему об этом мы в конце августа, тогда домлены о своем ответственном поручении и остальные девять агитаторов.

многое выглядит неплохо. энцефалита. Как, например, чествование передовиков производства. По бумагам выходит, что периодически принипочета лучших рабочих. В ще не прикасалась рука человека, и стенд с нею давно уже пришел в негод-

Есть на бумаге и обязастойной встрече со дня рождения В. И. Ле-Но хранятся они в деятельно- во-политическая работа, сейфах секретаря партий-и народного разъяснения требуются. Мы ной организации и предсесейфах секретаря партийкоторую воз- уже упоминали о невнима- дателя фабкома. Рабочие слесарь-комму- нии к наглядной агитации. их не видят, о результатах

сятся здесь и к лекционной ют. А специальная комис- нуть затраты, денежных пропаганде, к агитацион сця, созданная (тоже на средств, характеризующие ной работе, к проведению бумаге) для контроля за их его размах. Профсоюз вывыполнением, ни разу не собиралась. Члены ее, в том числе и председатель- жила на бочку» админист-коммунист В. В. Перваков, рация предприятия. впервые узнали о своем назначении лишь тогда, когтие прошло успешно, не в да готовилась эта корреспример праздничному вы-

рике нередко проводятся ки и проведения которого лекции и беседы. В действительности же рабочие уже и не помнят, когда со- сять!) рублей. мы в конце августа, тогда стоялась последняя из них. Следует подчеркнуть так-как список агитаторов был Тот же слесарь П.И. же, что специально назна-«утвержден» еще в январе. Скоробогатов, член КПСС, ченная для организации Точно также были осве- фанеровщица Т.Я. Шаги- массовки комиссия (в примуллина, сменный мастер мер всем другим), провела Л. П. Сквирская и другие утверждают, что таковая А вообще-то, если судить состоялась где-то в мае или на нее задачу. по некоторым бумагам сек- июне прошлого 1968 года ретаря партийной органи- и была посвящена преду- женного, думается, предельзации А. С. Руссиянова, то преждению весенне-летнего но ясны. Мы нарочно не да-

> Раз уж речь зашла массовой работе хочется отметить одно мероприятие, которое, как говорят его участники, «прошло на самом высоком уровне». Это мероприятие — массовка, коей было отмечено невымассовка, полнение плана первого полугодия. Не вдаваясь в подробный анализ воспи- кому за что следует ответательного воздействия на чать. В буквальном и в пеколлектив фабрики этого реносном смыслах. незаурядного события, сто-

Столь же формально отно- их выполнения не зна- ит, по-видимому, подчеркего размах. Профсоюз выделил из своих фондов 80 рублей. 100 рублей «выло-

Короче говоря, мероприяпускному вечеру в посел-Судя по бумагам, на фаб- ковой школе для подготоврешением завкома профсоюза было выделено 10 (де-

> ряд заседаний и полностью выполнила возложенную

> Выводы из всего излоем никаких рецептов решению вопросов, о которых шла речь. Сделать это предстоит партийной и профсоюзной организациям, администрации мебельной фабрики. При этом следует проявить максимум заинтересованности, партийной принципиальности. И тогда станет ясно,

> > в. зиновьев.

KAK FOTOBUTECH K 3MME?

### ТРУДНО, А НУЖНО

1 РОШЛАЯ зима опро- цеха. Однако стью труда из-за простудных заболеваний почти 20 добру не приведет. чугунофасонных деталей, много задви- спортники. жек и другой продукции.

Нынче к холодам начали готовиться загодя. Расписано все, что необходимо сделать по каждому це- или большое помещение. ху и участку. Одно из октябрю все главных мероприятий — пуск новой парокотельной, в которой установят давала старая. Это позволит полностью обеспечить цехи воздушными завесами, нормальной вентиляци- комбинат и заводская стоей и в достатке теплом. Осо- ловая. бенно важно для литейнотерялось рабочих дней в связи с заболеваниями от сквознаков.

Сооружение парокотельной вступило в последний Причем, предусмотрен гатов. В помощь строителям мы дали десять челоность пустить котельную в

первой декаде октября. Она должна действовать тию начали в прошлом го- лей. И все же до сих пор ду. Участок Газмонтажа, ничего не делается.

До морозов нужно за- объектом. кончить строительство нозавода Н. И. Скороход.

создания трудящимся нор- в цехах и поселке. мальных условий надо сделать собственными силами в печном, лудловом, кузского горкома ВЛКСМ. нечном переделах второго

чить площадь гаража для стоянки всех механизмов, рабочие и шоферы весной в неурочное время выстро-

турно-массовые мероприятия. Есть проект на капиремонт клуба. тальный

В прошлом году в план включен этот объект, но работы не производились.

В июне мы начали строрить, что голубой огонь в Многое уже сделано, но в горелках может вовремя не августе работы прекратипоявиться по вине монгаж- ли. Дирекции завода, видимо, недосуг заняться

успешно выполнить намеему работ, но важных для зимой создать тепло и уют

главный механик завода сантехизделий,



тиях Первоуральска». С докладом выступил С. И.

Никитин, заместитель пред-

седателя горисполкома.

omges

Городская комиссия проверила готовность овощехранилищ к приемке фруктов, овощей и картофеля нового урожая. Выяснилось, что к 25 августа из хранилищ емкостью 11360 тонн готовы лишь одиннадцать. Особенно тревожное положение сложилось в райпотребсоюзе ОРСе НОД-2. Исполком городского Совета, состоявшийся в понедельник принял к сведению заявление руководителей этих организаций, что к 1 сентября объекты будут полностью отремонтированы.

На этом же заседании обсужден ход подготовки к Всесоюзной переписи населения, которая пройдет в будущем году, и выполнение наказов избирателей в области торговли, культуры и здравоохранения. На заседании высту-Г. И. Просвиркин, заведующий горторготде-лом, Г. Т. Тарасова, инспектор государственной статистики, В. И. Храмцов, заведующий отделом культуры горисполкома, и В. С. Шилков, заведующий городским отделом здравоохранения.

Сегодня партком Новотрубного завода рассмотрит мероприятия по лучшему использованию вагонов МПС. С докладом выглавный инженер предприятия. Вчера в парткоме работала партийная комиссия, которая рассмотрела ряд заявлений о приеме в беседа с подписчиками газеты «Социалистическая индустрия».

На днях коммунисты динасового завода обсудили ход подготовки предприятия к работе в зимних условиях. С сообщением по этому вопросу выступил В. И. Катков, заместитель главного механика.

150 человек (на 25 больще, чем в прошлом году) планируется принять в нынешнем году курс филиала Уральского политехнического института, находящегося в нашем городе. Экзамены первого потока прошли успешно для 115 производственников, решивших получить высшее образование. Сенчас экзамены сдает второй поток абитуриентов. проходят в институте Свердловска.

Гастроном № 70 горпищеторга, руководит кото-рым Л. И. Ширяева, занял второе место в областном социалистическом соревновании. Коллективу вручена денежная премия.

\* \* \*
Растет благосостояние трудящихся города. Это подтверждает, в частности, работа городского автомотоклуба. Только в минувшем учебном году права на вождение машины здесь получили 245 человек, а 136 повысили класо

#### П ЕРВОГО сентября сноне имеющего ва прозвенит школьный звонок, извещающий о начале вового учебного года. И день этот будет праздничным не только СРЕДНЕГО ОБРАЗОВАНИЯ для наших ребят — уча-щихся дневных школ, а и для многих сотен молодых рабочих города, которые

объектам, чтобы выяснить, лий комитет ВЛКСМ и его кто и по каким причинам секретарь А. Люненко за-забывает повышать свой благовременно провели, соную подготовку без отрыва общеобразовательный уро- беседования с молодыми раних, окончив учебу в шкоступили в вузы и техникумы. Пройдет несколько

ки станут квалифицированными специалистами, руководителями производства. ВЛКСМ хромпикового и рока, где в школу записа-Государство наше прояв-динасового заводов В. Ма- лись все 400 процентов, ляет щедрую заботу о тех, мин и А. Клементьев. Они нуждающихся в обучении. кто учится. Молодым произ- с жаром доказывают, какую водственникам, занимаю- огромную работу провели щимся в школах рабочей по комилектованию школ молодежи, в вечерних и за-очных вузах и техникумах, ты говорят о другом. 160 даются, например, допол- молодых производственни-нительные оплачиваемые ков (поровну с каждого отпуска, создаются все ус- предприятия), до сих пор не ловия, способствующие ус- определили своего отношепешному сочетанию учебы ния к учебе. И если комс работой на производстве, сомольские комитеты того К сожалению, не во всех и другого завода, в оставпредприятиях и учрежде- шиеся до начала занятий ниях города вожаки и ак- дни, не побеседуют с кажтивисты комсомольских ор- дым молодым рабочим, нуганизаций сумели провести ждающимся в продолжении убедительную своего образования, то есть разъяснительную работу основания опасаться, что среди молодежи с тем, что- классы школ рабочей моло-

век не имеют законченного вить в школы рабочей мо-среднего образования. А лодежи и комитету ВЛКСМ

Какие бы оправдания не ми, кто уже учится, пойти активисты, практика покаи самим по участкам и зывает, что там, где к ком-2 стр. плектованию контингента учащихся вечерних школ ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА подошли серьезно, результаты оказались отличными.

Г. Исаева по-прежнему явления и с 1 сентября ищет, как бы оправдаться. приступят к занятиям. Точ-Примерно так же ведут но также поступила и ком секретари комитетов сорг хлебокомбината В. Со

Значит, не в нежелании молодежи идти учиться, школ как это утверждают Г. Иса и некоторые другие комсомольские вожаки, а в безынипиативности их самих, причина того, что немало молодых людей, не имеющих достаточного уро вня образования, остаются за порогом школы.

До начала занятий считанные дни, положение можно поправить, если комитеты комсомола проявят побольше усилий и инициативы. Молодежи следует разъяснить, какие права и льготы предоставлены учативах дальнейшей учебы.

Комсомольским вожакам - это только часть той большой работы, которая Им предстоит еще чаще быпомогать отстающим. Лишь при соблюдении этих условий мы сумеем добиться, чтобы каждый рабочий, не имею-щий среднего образования, непременно получил его.

в. котов. секретарь Первоураль-

вергла все народные ли цеха Н. Н. Белкин и приметы: сильные морозы И. Н. Демешко пока не принесли немало трудно- особенно торопятся. Ибо, постей, сбили с ритма в ра- их мнению, стекла в окнах в первом еще не раз выбыют, а реквартале наш завод недо- монт дверей можно сдедал в связи с простоями, лать и в ноябре. Думается, низкой производительно- они крепко ошибаются. Такая медлительность

> Хорошо готовятся грандут стоять в тепле.

Работники отдела снабжения уже подготовили котла производительностью зимнюю спецодежду. Часть по 10 тони пара в час, или пригодной к носке отремонв десять раз больше, чем тирована и много завезено

Отремонтированы и подготовлены к зиме детский

го цеха, где очень много пришло в ветхость, в нем запрещено проводить кульэтап — монтаж всех агре- нему пристрой спортивного

век. Есть полная возмож- первого управления треста Уралтяжтрубстрой Нынче вновь отпущено на водку которого к предприя- эти цели 51 тысяча руб-

27 августа на партийном вого стержневого отделе- собрании решено обсудить ния литейного цеха. На вопрос о подготовке пред-окончание работ переклю- приятия к зиме. Надеемся, чили всех рабочих строи- что решения партийной ортельного участка. Руково- ганизации помогут хозяйдит ими главный инженер ственным руководителям Много небольших по объ- ченные мероприятия, чтобы

> в. ярин. секретарь партбюро.

бы направить на учебу в дежи в зоне этих предпри- щимся школ рабочей моловечерние школы возможно ятий окажутся наполовину дежи, рассказать о перспекбольшее число молодых пустыми.

производственников, не Вызывает тревогу запись С этой целью неплохо пропроизводственников, производственников, не вызывает тревогу запись вести открытые комсомоль-имеющих среднего образо- в школы рабочей молоде-вести открытые комсомоль-вания. Особую нашу трево- жи и на Старотрубном за-можно вручить комсомоль-ковым, несмотря на сотии ить собственными силами ту вызывает положение дел воде, где из 180 юношей и можно вручить комсомоль обещаний, до сих пор не дворовую детскую площадв комсомольских органи- девушек, имеющих низкий ские путевки на учебу мо-зациях треста Уралтиж- общеобразовательный уротрубстрой, хромпикового, вень, заявления в школы динасового заводов. подали пока 136 человек, и активистам надо также Среди молодых строите- Около 300 молодых рабо- помнить, что комплектова-дей города более 250 чело- чих предстоит еще напра-

заявлений в школы посту- Новотрубного завода. Не- не должна прекращаться пило менее 140. Тут бы ко- мало молодежи, нуждаю- на протяжении всего года. митету ВЛКСМ треста, во- щейся в продолжении учежакам комсомольских орга- бы пмеется на швейной вать в школах, следить за успеваемостью, помогать равлений поднять тревогу, Какие бы оправдания не организовать встречи с те- выдвигали комсомольские

27 августа 1969 г., № 167 Так, на заводе сантехизде-

ОД руководством Петра Васильевича трудится немало — 21 человек. Пожилые и совсем юные, рассудительные и горячие, кадровики и начинающие. Объе-

динить их усилия, зажечь единым стремлением не

П. В. Шанцев умеет. Жизнь научила. Опытом обогатила. Он ведь не шел проторенными тропами. Начинал, как говорят строители, с нулевого цикла. Пос-ФЗО постигал плотничье ремесло. В профессию строителя влюбился раз и навсегда.

Что может быть лучше, чем украшать аемлю?

— Что может оыть лучше, чем укращать землют Возводить корпуса цехов, жилые дома, — говорит заслуженный строитель республики. Да, прав бригадир. Бидеть творение рук своих, знать, что оставляемы зримый след, прекрасно! Потому и торит человек. А ведь тот только и зажжет других, кто сам дружит с вдохновением и гонит прочь болотное спокойствие. Петр Васильевич — душа коллектива, зачинатель многих добрых дел. По его пинациативе монтаждики второго управления треста инициативе монтажанки второго управления треста Уралтижтрубстрой стали изготовлять деревометаллическую опалубку. С ней работать легче, быстрее собирать и разбирать.

Или, скажем, родилась такая прогрессивная новин-ка, как сборные фундаменты. Шанцев сразу смекнул, что они имеют преимущество перед монолитными. Бригада быстро освоила их установку. Не случайно нормы удается перекрывать на 45-50 процентов вме-

сто 25 по обязательству.

Характерная черта руководителя монтажников — хозяйский подход к делу, расчет. Он придирчиво следит за раскроем металла, учит экономно расходовать каждую мелочь. Скажем, сварщики часто выбрасывали полусгоревший электрод. Петр Васильевич наблюдал, наблюдал, а потом и заметил:

Э, нет, друзья, так нельзя. Используйте до пре-

Добился своего. И что же? Расход электродов умень-

Занялись также складированием и сохранностью железо, и пенобетона. А как же иначе? Ведь к юбилею вождя наметили сэкономить различных материалов не менее, чем на четыре тысячи рублей. Слово свое бригада держит крепко.

Часто вспоминает бригадир, как возводил пятый и седьмой цехи непрерывной прокатки Новотрубного завода. За эти объекты он удостоен высокой награды — ордена Ленина. На этих больших стройках мнотому научился, набрался мудрости. Потому и в настоящее время ему не трудно разобраться в чертежах, расставить людей так, чтобы работа спорилась быстрее.

Руководитель служит примером, Монтажники В. И. Латаев, А. П. Ботин, Г. А. Рыбникова внимательно прислушиваются к советам Шанцева. И не случайно

они считаются передовиками.

Высокие, но вполне

ства взял коллектив второго цеха Новотрубного завода на текущий год. Наме-

чено, например, снизить потери от брака против плана на 10 процентов, со-

здать поточную линию обкатных машин для произ-

водства баллонов малой ем-

Прошло семь месяцов.

Беседуем с Б. П. Рябко-

Как же баллонники держат

слово?

роже.

они говорят:

реальные

обязатель-

В настоящее время бригада работает на сооружении блока цехов. Уже сданы инструментальный, термообрубной. Ведется подготовка площадок под другие объекты. Петр Васильевич усневает всюду. Бот молодые рабочие не могут подогнать опалубку. Бригадир внимательно осмотрел сварку. Заметил невиди-

KTO CAM FORM мые с первого взгляда перекосы. Их устранили, и щиты плотно встали на свое место.
С доброй завистью поглядывают на своего «шефа»

товарищи по труду: высокое мастерство!

Верно. Петр Васильевич не держит секретов за пазухой, щедро делится ими. Заставляет и других учиться, овладевать лучшими методами — сам бригадир три специальности в совершенстве освоил и от

людей того же требует.
По его примеру берут шефство над молодыми старые рабочие, кадровики. Так, ученик П. В. Вирясова Н. И. Сова теперь трудится самостоятельно, не хуже многих. Да и сами учителя, как и их «голова», учатся. Г. А. Рыбникова, П. В. Вирясов могут работать и электросварщиками, и бензорезчиками. Взаимная заменяемость здорово помогает. Иной раз нужно что-то заварить, а сварщик занят. Ждать его, как бывало раньше? Нет, сам монтажник берет в руки элек-

И все же бригадир наседает: «Учитесь дальше!». И учатся: В. И. Латаев и Н. Г. Никифорова — в строительном техникуме, А. П. Ботин — в школе рабочей молодежи, Г. А. Рыбникова — в учебном комбинате.

Петр Васильевич все время в поиске, все время думает, как еще выше поднять производительность. Он, например, разбил бригаду на звеньи по два—три человека. Каждый звеньевой — высокой квалификации рабочий. Он отвечает за выполнение задания. И что же? Эксперимент удался, пять лет работают звеньями.

В бригаде десять человек — ударники. «Надо, что-бы все удостоились этого почетного звания», — требует Шанцев. Так и записали в юбилейных обязатель-

А записали — и стремятся во всем придерживаться коммунистического кодекса. Поэтому возросла нетерпимость к малейшему нарушению дисциплины, расхлябанности.

Однажды монтажник Борис Мухарлямов пришел нетрезвым. Его отправили домой, а утром учинили го-ловомойку. И хотя каждая пара рук была нужна позарез, все же провинившегося направили на 15 суток убирать мусор. А что? Не балуй, не позорь рабочую

Но случись с кем-либо настоящая беда — окружат заботой, вниманием. Заболел М. П. Бурганов, положили в больницу на Динасе, — многие побывали у него в палате, навещал и бригадир. Теплое участие, как живительный бальзам, помогло быстрее подняться человеку на ноги. В бригаде установилась настоящая дружба. Вместе

работают — вмест культуры, в лесу. вместе отдыхают: на турбазе, в Доме

Со свежими силами приходят, требуют: А ну, бригадир, давай дело, да труднее. К юби-

А. БЕРСЕНЕВ,

травильщик пятого цеха Новотрубного завода, рабкор.

РЕИД ПЕЧАТИ:

ВЫПОЛНЕНИЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ — ЛУЧШИЙ ПОДАРОК ЮБИЛЕЮ ИЛЬИЧА

### за общими показателями

вым и его заместителем. Н. В. Пироговым. Вот что ности труда. В этом году -По сравнению с прошлым годом окончательный брак снижен до 4 процентов. Правда, увеличился передельный. Для его уменьшения намечен ряд мероприятий. Но пока брак бич производства, он сни-

ных контролерами балло- можности. нов малой емкости. Их не-

Видимо, цеховому техоюро, всему коллективу рабо-ты — непочатый край. Не-обходимо, чтобы работники, Может, кое-кто из руково-призванные следить за качеством продукции, меньше засиживались в кабинетах, а побольше бывали на рабочих местах, добивались устранения причин, порождающих брак. Словом, до

режал рост производитель- рицательный

Дело в том, что у термитот разрыв ликвидирован, стов осталось все по-старо-Так, производительность му. Их интересуют лишь труда за семь месяцев со- часы. Скажем, за июль на-ставила и плану 105,2 про- бежало больше часов, чем цента, а к прошлому году за июнь (больше рабочих 106,9. Заработная плата за дней), тогда заработок бу-это же время поднялась до дет выше. Меньше часов— 102 процентов, а к уровню меньше заработают. Таким прошлого года — 103.3. образом, получается, что так оно и есть. На горячем отделе, например, скопилась гора забракованных контролерами балло
можности.

— 103,0.

Цифры свидетельствуют, важно телько провести в отделе больше времени—и все. Где же заинтересованность в полную силу не все возные и отделе больше времени—и все. Где же заинтересованность в повышении эффективности свето труда? К

ных контролерами оалло-нов малой емкости. Их не-обходимо вновь переделы-вать, пропускать через все операции. Работа трудоем-кая. Так что переделка та-ких изделий обходится це-ху примерно в два раза доху примерно в два раза до- для развития инициативы диры, слесари, мастер, накаждого, ибо она должна чальник термоотдела и дру-подкрепляться материаль-гие. А вот бригада, которая

дителен думает, что он со-вершает благое дело, эко-нить устаревшее положение номя деньги на премиях? о материальном поощрении Ошибочное мнение! Если за экономию топлива, ко-человека поопірить, он сде-лает значительно больше, дирекцией еще в 1967 го-В конечном счете, ведь вы-лу. Пужно приблизить его к действительности, и тогла выполнения обязательств играет производство. Вот термический отдел. несомненно, у рабочих полького в прошлые годы вост заработной платы оперост заработной станаменьной затратой платы оперост заработной станаменьной затратой платы оперост заработной станаменьной станаменьной станаменьной станаменьной праводство. К действительности, и тогда, в термический отдел. Несомненно, у рабочих полького обрабатывать больше заработной станаменьной станаменьного станаменьной станаменьного станаменьной станам топлива, улучшать каче-

ство, снижать брак. У нас еще много трудо-

мких операций, которые до сих пор выполняются вручную. Их механизация — огромный резерв повышения производительности.

В частности, на горячем отделе еще в моде желез-ные тачки. В них достав-ляют заготовки к обкатной машине и обратно. ли? Порой на дедовском транспорте шутники пи-шут мелом: «В космос» или «Ракета».

Горькие шутки. Давно пора перевозку баллонов переложить на плечи машин. Спору нет, меры принимаются. Намечено создать поточную линию об-катных машин для выпуска баллонов малой емкости. Проектный отдел подготовил чертежи, а цех № 26 изготовил и смонтировал детали и узлы. 24 июля приступили к монтажу оборудования, а завершить все наладочные работы по поточной линии предстоит в августе.

Настойчивость и инициатива всегда окупаются сторицей. Нет сомнения, что усиление борьбы за выполнение обязательств позволит добиться новых успехов и достойно встретить юбилей вождя.

Б. МАШТАКОВ-подручный вальцовщика, заместитель председателя сменного поста народного контроля; В. НАБИУЛИН — подручный вальцовщика, член сменной редкол-легии; П. ШЕВЕЛЕВ отжигальщик, председатель поста народного контроля, нештатный корреспондент газеты «Под знаменем ЛениТелеграфирует TACC



2 СЕНТЯБРЯ — 24 ГОДОВЩИНА ПРОВОЗГЛАШЕНИЯ ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ВЬЕТНАМ

Трудящиеся Демократической Республики Вьетнам антивно участвуют в социалистическом соревновании за успешное выполнение государственного плана 1969

года.

Недавно за достигнутые успехи в труде правительство ДРВ присвоило 3598 производственным коллективам звание коллективам звание коллектива социалистического труда.

На снимке: победители соревнования на ханойской фабрике по производству технических тканей ткачихи (слева направо): Данг Тхи Тхом, Чан Тхи Бам и Нго Тхи Нгуа. Нгуа. Фото В. КОШЕВОГО. Фотохронина ТАСС.

### ГЕРОИЧЕСКАЯ РЕСПУБЛИКА

С первых дней своего рож- обходимым. дения республика отстаива-

суровому году начала аме-риканской агрессии, ДРВ с помощью Советского Союза и других социалистических шингтон пытается закрестран из отсталой аграрной интьея в Юго-Восточной страны превратилась в ин- Азии, но героический народ страны превратилась в индустриально-аграрную.

дустриально-аграрную.

Развязав войну против жавтся за свою свободу и ДРВ, Соединенные Штаты иссависимость.

Такарание, отбросить реснадеялись отбросить республику к каменному ве-

2 сентября все прогрес- ку, полностью разрушить сивное человечество отме- жономику страны. Однако чает 24-ю годовщину рожимпериалисты просчитадения Демократической лись. Несмотря на жесто-Республики Вьетнам — кие бомбардировки, про-Республики Вьетнам — кие бомбардировки, про-первого государства рабо- мышленность и сельское чих и крестьян в истории хозяйство обеспечивали арвсей Юго-Восточной Азии. мию и население всем не-

вьетнамского Мужество ет свою свободу и незави- народа, всесторонняя под-симость. 9 лет продолжа- держка социалистических симость. 9 лет продолжа-лась героическая вооружен-ная борьба против фран-цузских колонизаторов, за-любивых сил вынудили тершившаяся подписанием США прекратить с 1 нояб-Женевских соглашений в ря 1968 года бомбардиров-1954 году. Узкой лентой ре- ки и сесть за стол пере-ки Бенхай страна оказа- говоров. Минуло почти 9 лась разделенной на две ча-сти: Южими Вьетнам, тде Вашингтоном бессилия заамериканскими империали- душить республику. Стра-стами был установлен ма- на восстанавливает сейчас рионеточный режим. и Де- экономику, израненную мократическую Республику войной. Однако республи-ка-воин постоянно гначеку. За годы мирного строи- До сих пор американская тельства ДРВ под руковод- авиация продолжает шинством партии трудищихся онские полеты в небе Севьетнама достигла больших верного Вьетнама. Америуспехов в строительстве канская военщина бомбит социализма. К 1965 году, и обстреливает ряд райосуровому году начала аме- нов южных провинций За годы мирного строи- До сих пор американская

(TACC).

Вьетнама мужественно сра-

### полная и решительная поддержка

ПРАГА. (TACC). В эти дни со всех концов Чехо-словакии в ЦК КПЧ поступают многочисленные писы-ма и резолюции партийных органов, коллективов предприятий и учреждений. Рабочие и крестьяне, коммунисты и беспартийные заявляют о своей полнои поддержке полигики партии и правительства, решительно осуждают вызванные антисоциалистическими контрреволюционными силами беспорядки в столице ЧССР и некоторых других местах.

Свои заявления о поддержке руководства партии и государства трудящиеся Чехословакии подкрепляют конкретными трудовыми делами. Горняки производственного объединения «Лежаки» в Северной Чехии в своем письме Президенту республики Л. Сво-боде рапортуют, что 21 августа они добыли болег миллиона тойн угля сверх плана. Рекордной выработки цемента в последние дни добился коллектив Среднесловацкого чементного завода. Хлеборобы Северочешской области доложили о перевыполнении плани алебозаготовок.

### Политика агрессии продолжается

Американская печать со- общественное мнение, общила о том, что прези-дент США отложил при-нятие решения «О даль-нейшем выводе» американ-В то же время в действиских войск из Южного тельности Вашингтон про-Вьетнама. Широко разрек-Вьетнама. Широко разрек- должал расширять агрес-ламированное «сокращение сию во Віетнаме. численности» американских войск во Вьетнаме с самого начала было рассчитано на то, чтобы вве- ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА сти в заблуждение амери-канский народ и мировое 27 августа 1969 г., № 167

(TACC).

### дорогие первоуральцы — читатели городской газеты!

МНОГИЕ ИЗ ВАС ОФОРМИЛИ ПОДПИСКУ НА «ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА» НА ТЕКУЩИЙ ГОД ПО СТАРОЙ ЦЕНЕ, НАПОМИНАЕМ, ЧТО СРОК ЕЕ ИСТЕКАЕТ 28 СЕНТЯБРЯ

### СПЕШИТЕ ПРОДЛИТЬ ПОДПИСКУ НА ОКТЯБРЬ, НОЯБРЬ И ДЕКАБРЫ!

одновременно открыта подписка на газету «под знаменем ленина» на 1970 год. подписка принимается во всех отделениях «союзнечати», а также общественны ми распространителями на предприятиях и в учреждениях.

СТОИМОСТЬ ГОДОВОЙ ПОДПИСКИ 5 РУБЛЕВ 16 КОПЕЕК. НА ТРИ МЕСЯЦА — 1 РУБЛЬ 29 КОП.

### праздник советского кино

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

27 августа исполняется 50 лет с того дня, когда В. И. Ленин подписал исторический декрет о национализации кинопромышленности.

Полвека назад у нас действовало полторы тысячи примитивных киноустановок в маленьких залах, из них только 142 в сельской местности. Сегодня в Советском Союзе — 4800 кинотеатров, оснащенных универсального современной киноаппаратурой, а всего в селах и городах страны свыше 158 тысяч киноустановок.

Только за прошлый год в кинотеатрах Советского

человек.

40 киностудий страны выпускают ежегодно 125 полнометражных художественных, 25—30 полнометражных документальных и научно-популярных фильмов, свыше 1100 короткометражных кинолент.

Советское кино завоевало признание миллионов зрителей во всех странах и континентах. В 104 государствах периодически демонстрируются фильмы, созданные мастерами советского экрана.

Союза побывало четыре миллиарда семьсот миллионов

ЯТИДЕСЯТИЛЕТИЕ соной аппаратурой. А с оуду поставлено рекламирова план прошлого года Пер-врителей произведения ки-ной произведен всенародный праздник, так как кино проникло в лю- Первоуральске был постро- рублей, то нынче за полу-

кинотеатры города сталина. Заметно улучшилось ка- месяцев этого года — мил-

### ИСТОЧНИК ВДОХНОВЕНИЯ ветского кино — пра-здник не только людей, со-здающих фильмы и работ-ников кинофикации и про-ной аппаратурой. А с буду-поставлено рекламирова-План прошлого

как кино проникло в любой уголок страны, и армия его любителей неисчислима.

Вот несколько цифр по вейшей аппаратурой. Он
Первоуральску. Если в стал гордостью города и
пользуется особой популяродна, а в 1940 году — 10 ностью. Да это и поняткиноустановок, то сейчас но: в «Восходе» всегда посетили миллион 874 ты— 45. Начиная с 1963 года идут фильмы первого экракинотелтры города стали на Заметно улучшилось камесянев этого года — мил-

и села. по валовому сбору был не- лугодия — на 110,2. К 50-летию Октября в довыполнен на 17 тысяч киносеть города

План прошлого года Перносетью выполнен на 106,5

Киносеть города уком-плектована замечательными кадрами, многие работают уже более десятка лет: киномеханик киноте-атра «Космос» Н. П. Москалева, киномеханик В. А. Ржанникова и кассир К. Ф. Черенкова из кинотеатра «Прогресс». Более 20 лет трудится бывший технорук кинотеатра «Восход», ныне директор городской киносети А. А. Мазу-

Огромную помощь нам оказывают общественные распространители билетов, которых только при «Восходе» более 50 человек. Их количество растет.

Мы не сомневаемся в том, что мастера кино и все работники кинематографии и впредь будут отдавать свои таланты, знания народу, что каждая новая встреча с экраном духовно обогащать и возвышать нашего зрителя, служить источником радости и вдохновения.

> п. Рогов, директор кинотеатра «Восход».



Отлично трудятся в кинотеатре «Восход» киномеханики 1 категории Валентина Шлючкова (слева) и Валентина Клементьева (справа). Их опыт перенимает Люба Покаташкина (в центре). Молодой киномеханик имеет пока что вторую категорию, но хорошо справляется с обязанностями и в честь ленинского юбилея взяла личное обязательство сдать на киномеханика первой категории.

### ЕСЛИ ВЗЯТЬСЯ ДРУЖНО

Средняя школа № 6 молодая. Лишь два года назад здесь впервые звонок при- зданию базы. Обратились к го. Сейчас трудятся учагласил учеников за парты. родителям с просьбой по- шиеся, учителя, но этого И, естественно, она-еще не мочь в строительстве наме- недостаточно. И мы надеемрасполагает пока крепкой ченных объектов. И в пер- ся, что родители учащихся материально-технической ба- вую же субботу хорошо по- шестой школы правильно зой, которая обеспечила бы грудились на стройке родите- ноймут нашу заботу, отвсе необходимые условия ли тт. Игошин, Двинин, Со- кликнутся на просьбу по-

тив и родительский комитет вечеров работал тов. Крючсоставили пятилетний план ков.

для учебы, труда и отдыха. бакин, Акатьев, Могильни- мочь в строительстве теп-Педагогический коллек- ковы и другие. Несколько лицы и гаража.

на 1969-1973 годы по со- А работы еще очень мно-

председатель родительского гомитета средней школы № 6.

Не так давно под сво-дами Дворца спорта име-ни 50-летия ВЛКСМ де-монстрировал свое ис-кусство Ленинградский балет на льду. А сегод-ня зеркальный лед в рас-поряжении молодежи студенческого спортив-ного общества «Буре-вестник». вестник».

Фото Д. КИРЕЕВА.

Популярность этого общества в стране не-оспорима. Фигуристы оспорима. Фигуристы его занимают второе место в Союзе. В «Буревестнике» выросли такие выдающиеся, всемирно известные мастера, как Тамара Москвина, Алексей Мишин, неоднократные призеры страны и чемпионы Всемирных студенческих мирных студенческих игр Владимир Курембин

### СТАВКА НА МОЛОДОСТЬ

и Юрий Овчинников. Словом, фигуристы «Буревестнина» год за годом стремятся обойти такое сильное спортобщество, как «Труд». Их надежды рассчитаны исклюта стремятся обойти такое сильное спортобщество, как «Труд». Их надежды рассчитаны исключительно на молодые таланты. Гостями первоуральцев являются москвичи—студенты МВТУ имени Баумана и института иностранных языков.

Первое знакомство первоуральского зрите-

первое знакомство первоуральского зрителя с юными фигуристами состоялось в прошлое воскресенье. Мастера спорта в парном катании Лидия Чекалина

и Александр Мартынов, Тамара Брянцева и Евге-ний Шеваловский—при-зеры международных ний Шеваловский—призеры международных стдуденческих соревнований. Их танцы сопровождались дружными аплодисментами зрителей. Хорошо выступили Светлана Альпидовская и Александр Рахлины исполнившие на «бис» танец «Корабейники», Галина Истомина, Константин Кокора.

лина Истомина, Кон-стантин Кокора. Пребывание у нас фи-гуристов «Буревестника» подходит к концу. С боль-шой благодарностью они будут вспоминать уральское гостеприимство.

апреле будущего года в Финляндии состоятся Всемирные студенческие игры. Бесспорно, многие наши знакомые примут в них участие. Зо августа вечером сту-денты дают прощальный концерт. В их репертуа-ре одиночное, парное на-тание, танцы. Возможно, как сназал тренер Евге-ний Владимировиу Ники-тин, на отчетный кон-церт приедут студенты, тренирующиеся в Ленингренирующиеся в Ленин-

П. АЛЕКСЕЕВ, нештатный корреспондент.

#### **ИЗВЕЩЕНИЕ**

В четверг, 28 августа, в зале заседаний горнома КПСС, в 17 часов 30 мин., состоится встреча заведующих агитколлективами с руководителями городских организаций. В ней примут участие секретарь городского комитета партии М. Е. Морозов, заместитель председателя исполкома горсовета депутатов трудящихся И. П. Герасименко, секретарь горисполкома В. Д. Рязанцев.

ОТДЕЛ ПРОПАГАНДЫ И АГИТАЦИИ ГОРНОМА КПСС.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

«ВОСХОД» Цветная кинокомедия «Бей первым, Фрэди!» (Только для взрослых). Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5,

«КОСМОС» Художественный фильм «Чувства». Сеансы: 11, 1, 5, 7, 9 час. вечера. Для детей «Рыцарь мечты». Сеансы: 9, 3 часа дня.

КЛУБ СТЗ. «Новые приключения неуловимых». Сеансы: 5-20, 7, 9 час. вечера.

дом культуры строителей «Таежный десант». Начало: 5, 7, 9 час. веч.

#### горпищеторг

#### ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

пенсионеров на ремонт хранилищи складов, а также домохозяек на сортировку и переборку овощей и фрунтов. ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ В ТОРГОВОЕ УЧИЛИЩЕ, занятия которого будут проходить в г. Первоуральске. Срок обучения 10 месяцев.
Для работы в магазинах требуются продавцы, кассиры, уборщицы и грузчики.

Обращаться в отдел кадров.

### СКОРО В ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА Г. ПЕР-ВОУРАЛЬСКА ПРИБЫВАЕТ МОСКОВСКИЙ ГОСУ-ДАРСТВЕННЫЙ ЗООЦИРК.

Посетители смогут посмотреть: индийского слона, бегемота, уссурийского тигра, снежного барса, медведей, песцов-альбиносов, верблюда, степных волков, стервятников, беркутов, страуса, шотландских пони, кавказского тура, енотов, пятнистую гиену, обезьян. ЦИРКОВАЯ ПРОГРАММА РАЗНООБРАЗНА.

#### первоуральскому рудоуправлению

на постоянную работу

#### СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

бурильщики (заработная плата 160—165 рублей) и ученики бурильщиков. Одиноким предоставляется общежитие.
За справками обращаться в отдел кадров Первоуральского рудоуправления, поселок Магнитка,

#### шишимскому дому отдыха

на постоянную работу **ТРЕБУЮТСЯ** 

сестра-хозяйка столовой, заместитель директора

по хоз. части. На временную работу требуются плотники.

Жилплощадь предоставляется.

### ГОРОДСКОЕ ПРОФТЕХУЧИЛИЩЕ № 69

ОБЪЯВЛЯЕТ НАВОР УЧАЩИХСЯ на 1969—1970 учебный год по следующим специальностям: ЮНОШИ: столяры-плотники, слесари-монтажники стальных и железобетонных конструкций, слесари-сантехники, слесари-монтажники стальных конструкций и оборудования. Срок обучения 2 года, плотники — срок обучения 1 год.

ДЕВУШКИ: штукатуры-маляры. Срок обучения 2 года

ния 2 года. Принимаются лица в возрасте 15—17 лет с об-разованием 8 классов. Начало занятий с 1 сен-

разованием 8 классов. Начало занятий с 1 сентября.

Для поступления нужны следующие документы наспорт, свидетельство об образовании, характеристика из школы, справка с места жительства, 12 фотокарточек размером 3х4 см, заявления от родителей и поступающего.

Все принятые обеспечиваются бесплатным питанием и обмундированием. Общежитие предоставляется юношам.

Адрес училища: г. Первоуральск, ул. Чкалова. 17. ва, 17.

МЕНЯЮ номнату 20 нв. метров в двухномнат-ной благоустроенной квартире в г. Ижевске на однокомнатную квартиру в Первоуральске. Справиться по адресу: ул. Ватутина, 36-а, нв. 16.



по АДРЕСУ: г. Первоуральск, проспект Ильича 21/40.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-15-72, зам. редактора — 2-52-83, ответственный секретарь — 2-52-05, отдел партийной жизни — 2-53-71, экономический отдел — 2-53-47, отдел писем — 2-52-21, бухгалтер — 2-14-94, директор типографии — 2-46-55,